

“幸福有质量”巡讲团

第21课

教室：郑州王府井百货

主讲老师：陈菲（伊丽莎白雅顿专柜经理）

饰 底乳，抢先一步提亮肌肤

如今粉底产品已经向智能化发展，想要修饰脸型，除了用修容产品外，还要记得“耍心机”。比如妆前饰底乳，利用光线折射，能够展现脸部的立体感，能让肌肤散发健康光泽。之后再不同质地与色调的粉饼，以加强修饰轮廓。

“如果您想拥有一张散发着光泽的小脸，就要注意细微的亮泽感。”郑州王府井百货伊丽莎白雅顿专柜经理陈菲介绍，饰底乳可以巧妙反射照在脸上的光源，抢先底妆一步提亮肌肤，更能帮助底妆服帖细致。

今年底妆流行“无感”

陈菲指出，以今夏妆容的流行趋势来看，底妆更强调“无感”。与往年相比，要更加注重均匀肤色，而非改变肤色。追寻妆后的肌肤能呈现出像刚保养过一般的光泽，创造肌肤的“能见度”。要达到这样的效果，最重要的就是尽量避免使用粉饼或者蜜粉，如果必须要用，粉量也要尽量少。

您可以善加利用饰底乳在妆前均匀肤色，提亮肌肤。或者利用珠光腮红，创造饱满亮泽的苹果肌效果。值得注意的是，当面部肌肤整体被提亮后，瑕疵自然也就不明显了，因此不必担忧这种“无感”妆缺少厚重底妆的遮瑕效果。

您的粉底好用吗？您的底妆适合夏季吗？您知道补妆的小窍门吗？您了解今年流行什么样的底妆吗？炎炎夏日，选对粉底很重要。本期“幸福有质量”巡讲团针对消费者目前最关注的底妆话题，为您解答底妆的完美方程式。郑州晚报记者 王一品

夏季“无感”底妆大透析

妆 前给肌肤降温可以控油

在夏季，肌肤油脂分泌旺盛，加上涂抹了粉底，脸上总是感觉黏糊糊的，很不舒服。怎样上妆才能令妆面更加清爽舒适呢？

对此，陈菲表示，环境温度每升高1摄氏度，肌肤的出油量就会增加10%~20%。所以，妆前给肌肤降温，做好保湿工作，是避免肌肤快速出油的好方法。你可以提前将化妆棉浸满保湿化妆水，装入有拉链密封的塑料袋中，放入冰箱保鲜室。化妆时拿出“冰镇”化妆棉，冰敷在容易出油的位置5分钟，然后再上底妆。当然，您在购买粉底时，最好就选择清爽型的粉底液。

先“推均匀”才能“补均匀”

最后，是补妆的问题。通常夏季补妆的次数会明显增多，但经过多次“吸油”、“补擦干粉”的动作之后，容易令妆容变“花”，怎样才能补得均匀呢？

陈菲建议：“大家可以到美妆超市买些替换式的海绵粉扑，每天带一块在化妆包里。需要补妆时，先用海绵将模糊的妆推均匀。这个细微动作，既可以避免之后补妆叠加粉底容易造成薄厚不均，又可以多余油脂补充到干燥的部位，利用自体出油做保湿。之后，再补擦粉底液，或者利用遮瑕膏进行局部补妆。不过要注意及时更换海绵粉扑，以免滋生细菌。”

要根据肤色冷暖选粉底色调

现在粉底也分色调，亚洲女生肌肤偏黄，我们是不是该选择偏亮色的粉底呢？

“选择什么粉底之前，您先要学会判断自己的肌肤属于什么色调。即便都是黄皮肤，肤色也会分偏暖色调和偏冷色调。”陈菲介绍，“有个简单的判断方法，您可以观察自己手臂上的血管。蓝色静脉血管特明显的人，基本上属于冷色调的肌肤，可选粉红调多一些的粉底。相反则是暖色调的肌肤，可选择偏黄色、象牙色系的粉底，更能衬托出肌肤的光泽感。”

永乐14周年庆最后惠利三天

无需购物 北京汽车免费抽

本周末，永乐14周年庆典进入最后冲刺收官阶段。从今天开始到7月28日收官冲刺，在前期优惠活动基础上，空调、冰箱、洗衣机等制冷产品全场低至6折。

郑州晚报记者 樊无敌

制冷产品全场 低至6折

永乐14周年庆亲情回馈河南，从即日起至8月30日，至永乐全省任意一家门店，无需购物，填写抽奖券即有机会赢取“北京汽车E系列1.3L乐天版三厢汽车”一辆，开奖第一批于8月3日抽出，第二批于9月1日抽出。河南永乐业务总经理张柳青说，永乐在河南家电市场投放数亿元的豪礼，届时，将有大量特价机放量售卖，50英寸3D网络LED液晶电视卖3999元，42英寸LED彩电卖2599元，联想笔记本G5052999元，16G的iphone5卖4688元……

在永乐卖场制冷区看到，大量特价惊喜机亲情放送，美的落地扇139元；海尔空调扇498元；银灰拉丝面板三门冰箱仅售958元；215立升海尔三门冰箱惊爆价2299元；长虹32英寸LED彩电，惊爆价1699元；长虹43英寸3D彩电，惊爆价2599元；创维50英寸，网络3D LED彩电，惊爆价4399元；三星46英寸LED彩电，惊爆价4999元……

购彩电预存120元

抵1200元

从今天开始到7月31日，彩电预存十倍翻，预存30元抵300元，预存60元抵600元，预存120元抵1200元。

从8月1日，河南永乐联合众彩电厂家力掀低价“再革命”！10万台超低特价彩电，32英寸液晶彩电跌破1300元，46英寸液晶彩电跌破3000元。另外据永乐方面表示，今日16时到22时，永乐郑州16家门店将举办夜市不夜天活动，买就加送电水壶一台。

“此次周年庆典，是永乐14年以来投入最多、规模最大的一次让利活动。”张柳青说，“针对此次活动，永乐投入了巨额让利资源，大幅让利活动将使家电价格再创新低。全省42家门店同步爆发，购家电更便利，500个品牌，10000余种家电产品，随心所欲，2000余名专业导购，数百辆送货车，近千名送货安装师，全省互动，享受更快捷。”

本报圆梦“郑州一家人”明日启动

明起开售 TCL摄像机998元起

连日来，随着“郑州一家人”幸福影像征集令的发布，不少市民纷纷表示，琐碎的家务和越来越大的工作压力让我们疏忽了生活中很多美好的感情。如果有台摄像机，用声音和图像把这一切记录下来，该是多么丰厚的一笔感情财富。 郑州晚报记者 樊无敌

TCL摄像机6折郑州独家发售

为了配合晚报更好的开展“郑州一家人”幸福影像征集活动的进行，让更多的人可以记录下暑期全家幸福的生活和出游的点点滴滴，TCL集团决定在提供60部免费领用名额以外，以6折价格在郑州独家发售TCL摄像机，以圆市民的“一家人”梦想。同时，为了倡导低碳环保的生态理念，进一步降低购机门槛，晚报作为

主办单位，也为市民们提供补贴，想要购买数码摄像机的市民，只要将家中废旧小家电拿到本报，就可以在当天抵扣200元现金。

此次发售的TCL摄像机最大特点就是适合家庭使用，操作方便快捷，整机只需要一键切换，既支持1080P全高清摄像，拍照也达到了1600万像素。

原价1998元的摄像机每台仅售998元

据了解，本次特别优惠为本报与TCL集团共同为“郑州一家人”活动推出的让利补贴，针对想参加征集活动、但家中又没有摄像机的市民，因活动具有公益性，才最终促成了大幅让利，既省去了中间渠道、场地费用，也砍掉了厂家合理利润。最后加上报社提供的200元以旧换新抵用金，原价1998元的高清数码摄像机，价格仅为每台998元，等于市场价的1/2。另针对市民关心的售后问题，TCL集团通过本报向广大市民承诺，本次活动销售的所有高清摄像机享受国家三包政策。经由本报与TCL集团协商，活动现场所售机器：在国家规定的保修期基础上，额外为市民增加一年保修期，共计2年。如出现质量问题180天包换（人为损伤除外）

市民可在7月27日、28日、29日3天内到报社购买。主办方提醒广大读者，由于数量有限，每个家庭严格限购1台。



TCL数码摄像机HD857

卖场来电